

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Крамаренко Наталья Сергеевна

Название статьи Оценка влияния санкций в отношении России на экономику Германии

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Последние годы мировая экономика столкнулась с беспрецедентными вызовами, среди которых особое место занимают масштабные санкционные ограничения, введенные в отношении России после событий на Украине в феврале 2022 года. Эти меры «давления» оказали значительное влияние не только на российскую экономику, но и на экономику ее торговых партнеров, в частности на Германию.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что в статье проводится исследование состояния немецкой экономики в целом и ее отдельных секторов в период многочисленных санкционных ограничений, введенных против России «коллективным Западом».

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье рассматриваются последствия введения санкций для экономического сотрудничества между Германией и Россией, а также их влияние на экономическую стабильность и дальнейшее развитие Германии. В рамках исследования были проанализированы ключевые показатели экономики Германии, были построены графики динамики инфляции, экспорта и импорта товаров Германии, а также посчитаны темпы прироста ВВП страны.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на анализе отдельных отраслей, особенно важных для экономики страны, были выявлены наиболее уязвимые отрасли Германии, которые переживают наиболее серьезные трудности в связи с санкциями. Данное исследование может быть полезно для экономистов, политологов, представителей бизнес-сообщества, ученых, а также всех, кто стремится понять состояние международных экономических отношений в современных условиях.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

